

| CORRECTIONS

In the Clinical Vignette entitled “Septic cerebral stroke associated with infective endocarditis after the MitraClip procedure” published in the September 2020 issue (Zapolski T, Styczeń A, Kozak M, et al. *Kardiologia Polska*. 2020; 78: 943-944. doi:10.33963/KP.15481), the sentence “Laboratory tests performed on admission revealed the following: neutrophil count, $11.6 \times 10^3/l$ (reference range, $4-10 \times 10^3/l$); C-reactive protein, 107.4 mg/l (upper reference range, 5 mg/l); troponin I, 701 ng/l (upper reference limit, 47 ng/l), international normalized ratio, 3.6 (reference range, 0.8-1.2); D-dimer, 994 ng/ml (upper reference limit, 500 ng/ml).” on page 943 should have read “Laboratory tests performed on admission revealed the following: neutrophil count, $11.6 \times 10^9/l$ (reference range, $4-10 \times 10^9/l$); C-reactive protein, 107.4 mg/l (upper reference range, 5 mg/l); troponin I, 701 ng/l (upper reference limit, 47 ng/l), international normalized ratio, 3.6 (reference range, 0.8-1.2); D-dimer, 994 ng/ml (upper reference limit, 500 ng/ml).”

The article is correct at www.mp.pl/kardiologiapolska.